

Информация о проведении родительского собрания
20 января 2018 год

- **Родительское собрание на тему: «Взаимопонимание и взаимоотношение школы и семьи»**

В нем приняли участие заместитель главы администрации района Гамзат Темирханов, руководитель отдела просвещения Буйнакского района при Муфтияте РД Джабраил Гаджи Багатыров, имам мечети селения Нижний Дженгутай Гусейн-Гаджи Мажидханова, педагогический состав и члены родительского комитетов школ.

Собрание открыл и вел зам.по в/р Чопанов М.М.

Выступая перед родителями обучающихся Гамзат Темирханов подчеркнул, что родители и педагоги – две силы, роль которых в процессе становления личности каждого человека невозможно преувеличить. «Актуальное значение приобретает не столько их взаимодействие в традиционном понимании, а сколько сотворчество школы и семьи в воспитании и образовании подрастающего поколения. Без помощи семьи школа не может обеспечить высоких результатов воспитания и обучения», - сказал он.

Выступивший Джабраил-Гаджи Багатыров подчеркнул, что родители и педагоги — воспитатели одних и тех же детей, и результат воспитания может быть успешным тогда, когда учителя и родители станут союзниками.

Выступила директор школы Гусейнова Г.К.
На мероприятии поднимались вопросы преемственности поколений, говорили об усилении воспитательной функции в школах, о вовлечении родителей в школьное самоуправление и т.д.
Совещание прошло в конструктивной форме, и учителя, и родители получили ответы на поставленные вопросы.



Зачитала мини – лекцию «Конвенция о твоих правах», что даже взрослые люди не могут противостоять опасностям, но самыми беззащитными оказываются дети. Они даже в мирной жизни нуждаются в особой заботе и внимании со стороны взрослых. Чтобы защитить права детей, и была принята Конвенция «О правах ребенка».

В итоге учащиеся и родители пришли к выводу, что лишь уважая закон и права других людей можно стать сильной личностью и настоящим гражданином своей страны.

Зам. по в/р Чопанов М.М.